MMI  PRACTICA-2

Nombre ¥ apellidos....oivveriiiiiieeii i s

1.-  Resuelve la ecuacion: |3 — x| — ||| = |«] + 1.
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2.- Sia < by para todo € > 0 se verifica que b~ ¢ =< a < b, prueba gue necesarinnente a = b
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3.- Sea A € R. no vacio y sea o € R. Se define el subconjunto de R:

aAd={veR x=0a donde ac A}

Prucha que: inf oA = ainf Ay sup A = asup A siempre que o > 0.
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4.~ Calenla wna cota superior, otra wferior, supremo ¢ fufimo (si existen) del conjunto:

: 1
Az{reRiv=1-2 conr> 0}.
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H.- Sabenios que 2 = 1,4142135623........ Sila [ormula o, = 50—, n>1 vdonde Iy =2,
nos da un proceso recurrente para alcanzar V2 ; cuantas iteraciones (ng) tenemos que hacer

para que x,, = 1,41421..... . 1
Xy =¥ -
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